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�åøåíèÿ íà çàäà÷èòå îò òåìàòà çà 2. êëàñ

1. Ìîëèâ è ãóìà ñòðóâàò îáùî 68 ñòîòèíêè, à ìîëèâ è îñòðèëêà

ñòðóâàò îáùî 93 ñòîòèíêè. Ñ êîëêî ñòîòèíêè îñòðèëêàòà å ïî-

ñêúïà îò ãóìàòà?

À) 23 Á) 25 Â) 27 �) 29

Îòãîâîð: Á. �àçëèêàòà â öåíèòå å 93− 68 = 25 ñòîòèíêè.

2. Êîå ÷èñëî å â îöâåòåíîòî êâàäðàò÷å?

À) 67 Á) 85 Â) 73 �) 77

Îòãîâîð: Â.

3. Íà ñúñòåçàíèå ðàçäàëè îáùî 71 ìåäàëà, îò êîèòî 12 çëàòíè, ñ 9 ïîâå÷å ñðåáúðíè, à îñòàíàëèòå

� áðîíçîâè. Êîëêî ñà áðîíçîâèòå ìåäàëè?

À) 32 Á) 34 Â) 36 �) 38

Îòãîâîð: �. Ñðåáúðíèòå ñà 12 + 9 = 21, à áðîíçîâèòå ñà 71− 21− 12 = 38.

4. Êîå ÍÅ Å âÿðíî:

À) 37− 28 = 23− 14 Á) 86− 67 = 52− 23 Â) 42− 14 = 75− 47 �) 65− 49 = 43− 27
Îòãîâîð: Á. 86− 67 = 19, äîêàòî 52− 23 = 29.

5. Â åäèí ãàðàæ èìàëî 41 àâòîìîáèëà, îò êîèòî 25 ñèíè, à îñòàíàëèòå � æúëòè. Îò ãàðàæà

èçëåçëè 15 àâòîìîáèëà, îò êîèòî 8 ñèíè, à îñòàíàëèòå � æúëòè. Êîëêî æúëòè àâòîìîáèëà ñà

îñòàíàëè â ãàðàæà?

À) 7 Á) 8 Â) 9 �) 10

Îòãîâîð: Â. Æúëòèòå àâòîìîáèëè ñà áèëè 41 − 25 = 16, îò êîèòî ñà èçëåçëè 15− 8 = 7, òàêà
÷å ñà îñòàíàëè 16− 7 = 9.

6. Ôèãóðàòà íà ÷åðòåæà å ñãëîáåíà îò ðàâíîñòðàííè òðèúãúë-

íèöè, åäèí îò êîèòî èìà ñòðàíà 13 ñì, à äðóã èìà ñòðàíà 7 ñì.

Êîëêî ñàíòèìåòðà å ñòðàíàòà íà îöâåòåíèÿ òðèúãúëíèê?

À) 7 Á) 8 Â) 9 �) 10

Îòãîâîð: Á.

7. Êîëêî òðèúãúëíèêà èìà íà ÷åðòåæà?

À) 15 Á) 16 Â) 17 �) 18

Îòãîâîð: Â. Èìà 10 ìàëêè, 5 ñðåäíè è 2 ãîëåìè.



8. �îãî õâúðëèë òðè åäíàêâè ñòðåëè÷êè ïî ìèøåíàòà; è òðèòå

ÿ óöåëèëè è ñáîðúò îò òî÷êèòå áèë 18. Ïî êîëêî íà÷èíà ìîæå

äà ñå ñëó÷è òîâà?

À) 2 Á) 3 Â) 4 �) 5

Îòãîâîð: Á. Íà÷èíèòå ñà 10 + 7 + 1, 10 + 4 + 4 è 7 + 7 + 4.

9. Íà åäíà òîðòà èìà 30 ñâåùè è òå íå ñà çàïàëåíè. Çàïî÷âàì

äà ãè ïàëÿ åäíà ïî åäíà, êàòî çàïàëâàíåòî íà ñâåù îòíåìà 1

ñåêóíäà. Ñëåä êîëêî ñåêóíäè çàïàëåíèòå ñâåùè ùå ñà ñ 6 ïîâå÷å

îò íåçàïàëåíèòå?

À) 17 Á) 18 Â) 20 �) 21

Îòãîâîð: Á. Òîâà ùå ñòàíå, êîãàòî çàïàëåíèòå ñà 18, à íåçàïàëåíèòå � 12.

10. �ðàäîâåòå A, B, K è M ñà ñâúðçàíè ñ ïúòèùà, êàêòî å

ïîêàçàíî íà ÷åðòåæà. Îòñå÷êàòà îò B äî M å ñ 3 êèëîìåòðà

ïî-êúñà îò îòñå÷êàòà îò B äî K. Èâî ïúòóâàë îò A äî B ïðåç

M , à Åìî ïúòóâàë îò A äî B ïðåç K. Êîëêî êèëîìåòðà ïîâå÷å

îò Åìî å èçìèíàë Èâî?

À) 3 Á) 5 Â) 8 �) 11

Îòãîâîð: Á. (35− 27)− 3 = 5 êì.

11. Â ðåáóñà ËÀ + ËÅ = 77 íà åäíàêâèòå áóêâè ñúîòâåòñòâàò åäíàêâè öè�ðè, à íà ðàçëè÷íèòå

áóêâè � ðàçëè÷íè öè�ðè. Íà êîëêî å ðàâåí ñáîðúò Ë + À + Ë + Å ?

Îòãîâîð: 23. Ñáîðúò íà äåñåòèöèòå Ë + Ë å ÷åòíî ÷èñëî, à äåñåòèöèòå â ñáîðà ñà 7; ñëåäî-

âàòåëíî èìà ïðåíîñ 1 îò ñáîðà íà åäèíèöèòå. Òîãàâà À + Å = 17, ñëåäîâàòåëíî À è Å ñà 9 è 8.

Îñâåí òîâà Ë + Ë å 6, ò.å. Ë å 3. Ñáîðúò Ë + À + Ë + Å = 17 + 6 = 23.

12. Â êóòèÿ èìà 7 æúëòè, 3 ÷åðâåíè è 5 çåëåíè ÿáúëêè. Íàé-ìàëêî êîëêî ÿáúëêè òðÿáâà äà

èçâàäÿ îò êóòèÿòà, áåç äà ãëåäàì, çà äà å ñèãóðíî, ÷å ñðåä òÿõ ùå èìàì ÿáúëêè è îò òðèòå

öâÿòà?

Îòãîâîð: 13. Àêî èçâàäÿ 12 ÿáúëêè, òå ìîæå äà ñà ñàìî æúëòè

è çåëåíè. Àêî èçâàäÿ 13, íåïðåìåííî ùå èìà è îò òðèòå öâÿòà.

13. Âúâ âñåêè òðèúãúëíèê íà êàðòèíêàòà Èâî èñêà äà ïîñ-

òàâè ∗, ♥ èëè ◦ òàêà, ÷å âúâ âñåêè äâa òðèúãúëíèêà ñ îá-

ùà ñòðàíà äà èìà ðàçëè÷íè �èãóðè. Âèæäàòå ïúðâèòå øåñò

�èãóðè, êîèòî å ïîñòàâèë Èâî. Êîãàòî ïîñòàâè è îñòàíàëèòå,

êîëêî ùå ñà âñè÷êè ♥?

Îòãîâîð: 5. Ôèãóðèòå, îñâåí ÷åòèðè, ìîãàò äà ñå ïîñòàâÿò

ïî åäèíñòâåí íà÷èí. Â îñòàíàëèòå ÷åòèðè òðèúãúëíèêà èìà äâå

ñúðöà; ñúðöàòà ñà îáùî 5.



14. Â ìàëêèòå êâàäðàò÷åòà íà ÷åðòåæà Àíè çàïèñàëà ÷èñëàòà îò

0 äî 11 (âúâ âñÿêî êâàäðàò÷å � ðàçëè÷íî ÷èñëî) òàêà, ÷å ñáîðúò

íà ÷åòèðèòå ÷èñëà âúâ âñåêè ðåä è âúâ âñÿêà êîëîíêà å åäèí è

ñúù. Íàé-ìíîãî íà êîëêî ìîæå äà å ðàâåí òîçè ñáîð?

Îòãîâîð: 26. ×èñëàòà â úãëèòå ñå áðîÿò êúì äâå ëèíèè, òàêà

÷å å äîáðå äà ñà ïî-ãîëåìè. Íàé-ãîëåìèòå ñà 8, 9, 10, 11 è ñ òÿõ

òîâà å âúçìîæíî. Òàêà è ÷åòèðèòå ñáîðà ñà ðàâíè íà 26.

15. Â ðåäèöà ñà çàñòàíàëè 10 äóøè. Íèòî åäèí ìúæ íå ñòîè äî

ìúæ è íèêîÿ æåíà íå å ìåæäó äâàìà ìúæå. Íàé-ìàëêî êîëêî

æåíè èìà â ðåäèöàòà?

Îòãîâîð: 6. Äî âñÿêà æåíà èìà æåíà. Áðîÿò èì å íàé-ìàëúê

ïðè ïîäðåäáàòà ÌÆÆÌÆÆÌÆÆÌ.


